

30 лет и миллион улыбок



дарила коллектив за внимательное и заботливое отношение к детям и выразила надежду на то, что родители спокойны за своих детей.

Во время концерта, который приготовили дети гостям праздника, можно было без труда убедиться в справедливости слов губернатора. Присутствующие среди зрителей мамочки — Таисия Быкова и Ирина Молочникова, подтвердили:

— Да, все добрые слова справедливы. Мы уже второй год сюда приезжаем и очень довольны.

— А мы — первый, но тоже очень довольны. Сначала переживали, а сейчас спокойны. У детей два раза в неделю бассейн, хорошее питание, они не потолстели, потому что очень много гуляют. При нашей работе мы не можем своим детям столько дать, сколько они получают здесь.

— Наши дети чистенькие, каждый день одежду им меняют, моют их. Спасибо нашим воспитателям Инне Ивановне и Виталине Михайловне.

ЮБИЛЕЙ

Повод для миллиона улыбок в детском оздоровительном городке «Малыш» в тот день, конечно, был. Во-первых, потому что юбилей. А во-вторых, потому что, пройдя через трудные годы развала Советского Союза и создания нового общественного строя, детский городок все-таки сохранился. И сохранился не как бледная копия своих лучших времен, а как современное, мощное, способное решать серьезные задачи дошкольное учреждение. Шутка ли: сейчас за лето здесь отдыхают и оздоравливаются около 2,5 тысячи детей дошкольного возраста. Что касается улыбок... их, конечно, за три десятилетия было не миллион, а гораздо больше. Довольных детских улыбок и благодарных — родительских.

На праздник прибыли глава администрации Московского района Владимир Коровин, заместитель председателя Комитета по образованию Наталья Путиловская, глава администрации Гатчинского района Александр Худилайнен. Поздравить персонал, детей и родителей с праздником в ДОГ «Малыш» приехала губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко. Она осмотрела корпуса, и было видно, что осталась довольна увиденным. Свое впечатление она выразила, когда приветствовала гостей праздника:

— 30 лет на берегу реки Ордеж в этом замечательном лесу на свежем воздухе отдыхают тысячи наших детишек, —

сказала губернатор. — Рада, что сегодня детский городок выглядит совсем иначе, чем это было еще несколько лет назад. Правительство города, администрация Московского района и лично Владимир Владимирович Коровин делали все, чтобы привести его в порядок и сохранить для детей. А ведь непросто было оформить его в собственность. Земля здесь лакомая, и желающих поработать на ней было много. 50 гектаров, замечательные корпуса, благоустроенная территория. За последнее время на средства бюджета (100 млн руб.) в городке были заменены все инженерные коммуникации; 50 млн. рублей было выделено на то,



чтобы привести корпуса в порядок: заменить оборудование пищеблоков, медицинский блок, отремонтировать бассейн.

Валентина Матвиенко также напомнила о том, что два корпуса городка «Малыш» были переведены на круглогодичное содержание, здесь оздоравливаются дети с ослабленным здоровьем. Конечно, еще есть над чем работать — главным образом, надо завершить ремонт всех корпусов, и

в бюджете на это предусмотрены средства, потому что организация летнего отдыха для правительства города — приоритетное направление. В нашем северном городе дети должны выезжать за город, принимать солнечные и воздушные ванны. Что касается ДОГ «Малыш», здесь особенно хорошие условия для отдыха, шестиразовое питание, дети заняты. При этом городской бюджет берет на себя все затраты. Губернатор поблаго-

Как положено, к своему юбилею детский оздоровительный городок «Малыш» получил много подарков. От правительства города — новый микроавтобус, от администрации Гатчинского района — хорошо заасфальтированный участок дороги, ведущей к лагерю, от Комитета по образованию — аудиовидеосаппаратуру. И, конечно, цветы улыбки. Благодарение к тому самому миллиону.

Светлана ЗАДУЛИНА